

团市委为刘振屯耿楼学校留守儿童送爱心饺子

本报讯(记者 刘琰)“孩子们,趁热快吃吧。这都是叔叔阿姨特意为你们包的。”“这饺子真好吃,像妈妈包的一样……”12月19日上午,团市委携爱心企业华耀城组织20多名志愿者,为淮阳县刘振屯耿楼学校留守儿童送去“温暖大礼包”100套,并和孩子们一起包饺子、吃饺子。

当天上午,团市委携爱心企业华耀城为耿楼学校的孩子们送去100斤肉馅、100斤素馅、100斤面粉,并且把100套包含了书包、笔、围巾、手套、冬装等在内的“温暖大礼包”送到孩子们手中。当大家把“温暖大礼包”一个个发放到孩子们的手中时,孩子们小脸上露出灿烂的笑容,纷纷对叔叔阿姨表示感谢。

在干净卫生的学校食堂内,志愿者们把饺子馅和面粉整理好,兴致勃勃地与孩子们一起包饺子。大家分工合作,有的擀面皮,有的包饺子,有的手把手教孩子……整个学校食堂洋溢着欢乐的气氛。

周口华耀城负责人告诉记者,团市委“温暖冬天”这样有意义的活动,他们将会更多地参与进来,尽心尽力帮助更多的人。

团市委负责人说,希望通过这样的活动让更多的留守儿童感受到来自社会各个方面的关爱,也希望社会各界有更多的爱心人士参与进来。

川汇区举办十八届四中全会精神培训班

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 刘晓龕)法律是治国之重器,良法是治国之前提。12月18日,川汇区举行党的十八届四中全会精神培训班,全面深入学习“依法治国”理论。此次培训班集中学习两天,区委书记郭志刚主讲第一课。

此次培训班全面讲述习近平总书记《关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的丰富内涵、精神实质和实践要求,要求全区各级各部门切实把思想和行动统一到中央部署要求上来,以强烈的责任感

和使命感积极投身全面推进依法治国、依法治省的伟大实践,为加快周口崛起和强区富民、实现“四个川汇”建设作出积极贡献。要求全区各单位把学习贯彻十八届四中全会精神作为当前的首要政治任务,列入各单位党委(党组)的重要工作议程,结合本单位本部门实际制订学习方案,认真做好学习培训工作,解放思想、实事求是、与时俱进,自觉从那些不合时宜观念、体制、做法的束缚中解放出来,不断提高依法办事的能力。

川汇区掀起冬季植树造林高潮

本报讯 连日来,川汇区抢抓冬季植树造林的时机,大力推进生态文明建设,精心组织,周密安排,广泛动员广大群众积极参与植树造林活动中来,迅速掀起冬季植树造林高潮。截至目前,已绿化面积200多亩,栽植各类苗木1.5万株。

在组织领导下,川汇区各级党政主要领导干部对林业生态建设负总责,实行目标管理,采取督查通报等形式,高位督查抓落实。在造林形式上,坚持“不栽无主树,不造无主林”,激活造林机制,鼓励引导各类社会主体投资造林。为了完成今年冬季植树造林工作任务,川汇区农林局提前组织

人员勘察确定造林场地,认真做好规划设计,提前安排人员做好了苗木调运、植树间距株距的测量等各项准备工作。

今冬明春,川汇区大力植树造林,巩固“创森”成果,不断改善提高全区人民的居住环境和生活质量。川汇区将围绕宁洛高速、商周高速建设高标准的生态廊道网络工程;以川汇都市生态园、川汇林业生态园为载体积极招商,鼓励社会资金入驻,进行绿化;以美丽乡村建设为契机,大力开展社区绿化,努力打造人在林中、三季有景、四季有花、生态良好、空气清新的美丽川汇、生态川汇。

高级农艺师焦太奎,正绘声绘色地为该乡100多名科技示范户讲授《麦田管理新技术》。近年来,太康县独塘乡把提高农民素质作为开启农家新生活的基础工程来抓,依托农民夜校以及遍布乡村的农业协会,启动了“农民素质教育工程”,并实行按需办班、农民自愿选课的形式,对农民进行各类科技和法律知识等方面培训。目前,该乡约2000多名农民掌握了1至2门实用技术,20余个村创建成为科普示范村、文化特色村、绿色生态村、民主法制村。与此同时,该乡把发展农村传统文化与丰富农民精神生活结合起来,培养形成了传统舞狮、腰鼓、秧歌等民间文艺宣传队10余支,文艺骨干达200余人。每逢重大节日,这些宣传队自发地活跃在村头广场,极大地丰富了当地群众的精神生活。

培养新农民享受新生活

12月10日,来自太康县农业局的

12月10日,来自太康县农业局的



粉条一直是商水县化河乡的传统手工产业。每年的这个季节,该乡的村民利用农闲时间加工纯红薯粉条,不少客商上门订货,产销两旺,农民也增加了经济收入。

(记者 刘彦章 摄)

政府满意 银行乐意 农民得利

——人行周口中支着力优化农村支付服务环境

未落,手机短信的收款提醒就到了。

显然,毛合群对自己的农家店成为助农取款服务店很满意。像这样的助农取款服务点,在周口市已经有9000多个,充当着银行拓展农村金融服务、改善支付结算环境的“神经末梢”,让许多老百姓足不出户便享受到现代化支付工具带来的便捷。

人行周口中支大力创新非现金支

市城管委召开推进会欲加速破解“三轮之乱”

本报讯(记者 李瑞才)根据我市第12次城管委全会精神,市城管委近日组织公安、交通、城管等部门召开加强中心城区三轮车专项整治推进会,对三轮车整治开展一个月以来的工作情况进行了回顾总结,查找出工作中存在的问题,分析了产生问题的原因,并结合实际情况出台多项举措,定岗定责,重奖严罚,争取在短期内破解中心城区的“三轮之乱”。

会上,市城管委相关负责人在会上

表示,市委、市政府高度重视三轮车专项整治,市城管委相关负责人在会上

表示,市委、市政府高度重视三轮车专项整治,市城管委相关负责人在会上

会,广泛征求社会各方面意见,并在第12次城管委全会上对三轮车专项整治作出全面的安排部署。各部门要认真贯彻全会精神,把三轮车整治工作进一步抓紧、抓实、抓出成效。

就如何开展三轮车专项整治、取缔非法营运三轮车,这位负责人提出具体要求并出台具体举措:一是要提高认识,各部门要切实解决好执法力量不足等问题,克服困难,落实目标任务。二要明确责任,各卡点责任要明确,实行“定岗、定责、定任务”,卡点负责人及执法人员要切实负起责任。三是要落实奖惩,从17日起,认真核对各部门查处的

对典型案例的宣传力度,形成高压态势和震慑力。所有参加联合执法的人员一定要搞好配合,统一行动,团结一心,步调一致,共同应对执法过程中可能出现的各种各样的问题,确保执法行动顺利进行,取得成效。



简明 x 新闻

川汇区工商分局 加强基层工商所窗口建设

今年以来,周口市工商局川汇分局结合工作实际,采取有力措施,大力加强基层工商所窗口建设。截至目前,该分局所属8个基层工商所共登记注册各类市场主体 1120户,帮助24家个体工商户转型升级,收到群众感谢信4封、锦旗2面。

(何立场 杨坤)

淮阳县质监局 开展关爱留守儿童活动

12月16日上午,淮阳县质监局领导班子带领局办公室、工会和部分志愿者前往淮阳县白楼镇郭楼中英文学校开展留守儿童献爱心捐赠活动,现场捐赠价值4000元的羊绒棉被20条。此次活动得到了该校师生的热烈欢迎。该局每年都把关爱农村留守儿童作为精神文明建设工作的重点抓好抓实,充分发挥职能优势,积极承担社会责任,为农村留守儿童关爱工作做出了积极的贡献。

(张辉)

川汇区质监分局开展医疗卫生机构 在用强检计量器具登记备案工作

日前,川汇区质监分局联合市检测中心在辖区范围内开展医疗卫生机构在用强检计量器具的登记备案工作。为准确掌握辖区街道及医疗机构医用计量器具实际情况,川汇区质监分局人员排查辖区范围内医院40余家、医疗机构种类45种,录入强检计量器具信息1658台(件),建立了强检计量器具平台系统,形成了信息库。

(陈周)

包屯镇科技下乡拓宽农民致富路

今年以来,扶沟县包屯镇积极探索农民增收致富的有效途径,通过实施科技下乡、成立专业合作社等措施,千方百计拓宽农民致富路。全镇共举办各类培训班20余期,受训群众4000余人次。同时,该镇先后成立了富群种植合作社、三禾畜禽养殖专业合作社等农村经济组织40余家,涵盖了养殖、种植、加工、运输及农资采购等多个行业。

(董征宇)



昨日,扶沟县大李庄乡常岗村村民宁芳正在暖如春夏的昌茂纺织车间内紧张工作着。据悉,该乡招商引资的昌茂纺织

可安排就业600余人,其中有150多人是本乡人,农民实现在家门口就业致富奔小康的梦想。

(记者 王映 摄)

范集:“三步两考”落实上动真格

(上接第一版)二步:温馨提示

12月10日,刚好又是星期三,范集镇督查警示办的干部正在蒋寨村督导。该村的空心村综合整治及土地复耕项目牵涉到农户房屋赔偿,工作量大,群众工作难度大,拆迁进度明显较慢。督查警示办发现这一问题后,当场对包村干部进行了温馨提示,并向镇分管领导汇报了亟待解决的问题。镇领导获悉这一情况后,也对这一问题进行了统筹解决。现在,蒋寨村的拆迁工作得到了及时保质保量的完成。

“每到周三,范集镇督查警示办就开始对各口工作进行督查统计,详细了解各口具体落实情况,掌握第一手材料,获得第一手信息,对工作迟缓、任务完成较差的口及时进行书面温馨提示,晚上我们还要开会,这就是我们三步走中的温馨提示。”镇督查警示办干部陈良元疲惫的脸上露出欣慰的笑容。

三步:晒出成绩

在范集镇的公示栏前,镇长于海说:“镇里根据考核细则,实行一周一小结、一月一总结、半年一量化、全年一汇总,都在这里‘晒一晒’,让大家一目了然,既可以使督查日常化,也可以更好地促进工作。”该镇每周五,都要召开全体干部工作汇报会,会上由各负责人汇报本周工作开展情况,对各自的工作实行阳光晾晒,晒出工作成效,晒出工作差距。

两考:转变作风

“三步”走出了开展农村工作的坚实路子,“两考”则为这一机制提供了保障。范集镇督查警示办经常深入各村各站所,根据周一布置的工作“菜单”,通过实地察看、走访、收集资料等方式,准确掌握各块口工作进展情况,通过简报形式公开通报。同时,镇里建立了工作实绩“红、黄、黑”档案,将考核结果纳入干部年终量化考核体系,作为衡量干部能力、评价干部政绩、选拔任用

员的重要依据,让干出成效的有地位、受重用,真正解决了干部工作中存在的“躁、假、浅、怨、混”的问题。今年该镇向5个单位发出了红色档案通报,向2个单位发出了黑色档案通报。

范集镇党委书记张继伟说:“我们通过推行‘三步两考’工作法,提升全镇党员干部的精气神,汇聚干事创业的正能量,激发干事创业的激情,解决了群众最关切的热点难点问题,切实转变了镇村干部的工作作风。”

“三步两考”带来了经济社会事业的快速发展,该镇今年新上3000万元以上项目4个,总投资超过2.5亿元;主要经济指标均实现了大幅增长,财政收入超全年任务21%;被周口市委、市政府评为全市信访工作先进单位、平安建设先进单位、安全生产先进单位等;成功创建了周口市文明村镇、省级生态镇、省级卫生镇。

(张永久 刘永华)

周口市关于第四届河南省“优秀中国特色社会主义事业建设者”提名人选的公示

长,周口市三届人大常委,市工商联副主席,获得河南省青年“五四奖章”称号。

陈海刚,男,汉族,1971年10月出生,周口市凯旺电子科技有限公司董事长,周口市人大代表,市工商联副主席,2011年获周口市“五一劳动奖章”。

何金明,男,汉族,1970年11月出生,河南省华夏钢结构工程有限公司董事长,市工商联副主席,川汇区人大常委。

苏华伟,男,汉族,1974年6月出生,河南沐天律师事务所主任。(自由择业知识分子)

马学伟,男,回族,1972年8月出生,项城马四果店总经理,获“河南省文明诚信个体户”称号。(个体工商户)

赵克飞,男,汉族,1971年8月出生,西华大鹏酒业总经理。

公示期从2014年12月20日~12月26日,有关单位或个人对人选如有

异议,请于公示期内向周口市优秀建设者评选推荐委员会办公室实名反映。

联系人:骆威

监督电话:8269806

联系地址:周口市七一路市委统战部经联科

电子邮箱:zksgl@sina.com

周口市优秀中国特色社会主义事业建设者评选推荐委员会

2014年12月19日

变更声明

周口银龙水务有限公司原橡皮公章、财务章,现变更为原子公章、财务章,原橡皮公章、财务章作废。

特此声明

周口银龙水务有限公司

2014年12月19日

温馨提示

周口移动公司定于12月22日凌晨进行eNodeB ID修改,届时将影响全区500个站点,敬请广大用户谅解!

周口移动公司

2014年12月19日

淮阳县民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理条例》,经核准以下单位符合登记要件,准予成立登记。

特此公告

单位名称:淮阳海营医院

法人:于文博

日期:2014年12月18日
地址:淮阳县城关回族镇大同街

中段

登记证号:1402001

主管单位:淮阳县民政局

2014年12月18日

遗失声明

●黄泛区恒大液化气销售站经营许可证丢失,编号:豫201116030004P,声明作废。

2014年12月19日

●周口鑫达纺织印染有限公司公章、财务专用章丢失,声明作废。

2014年12月19日

●陈会军营业执照正副本丢失,注册号:41168122000972,声明作废。

2014年12月19日